

Значение отцовства в светской и религиозной педагогике.



РПГУ им А.И.Герцена

автор: магистрант программы «Духовно-нравственное воспитание»

Кулаев С.Н.

2018год.

Принципы светской педагогики

- Научный характер преподавания
- Интеграция личности в национальную и мировую культуру
- Использование светских (нерелигиозных) форм, средств и методов духовно-нравственного воспитания
- Реализация права обучающихся на свободный выбор мнений и убеждений
- Уважение религиозных чувств обучающихся, воспитанников и их родителей
- Удовлетворение религиозно-познавательных образовательных потребностей обучающихся

Для благополучного развития личности ребенка очень важно создать идеальную модель межличностных отношений в семье, где нет насилия и жесткости, а царит любовь, верность и взаимопонимание.

Роль отца в воспитании детей в семье многими людьми недооценивается, однако, сами психологи утверждают, что ребенок, который вырос в полноценной семье, существенно отличается от воспитанного в неполной семье. Дело в том, что мама и папа создают для своего ребенка модель для подражания, именно поэтому так часто дети наследуют поведение своих родителей.

Мальчику, начиная с раннего возраста, необходима дружба и одобрение со стороны отца относительно его поступков. Авторитет отца в воспитании детей гораздо выше, чем мамы, так заложено самой природой. Мальчики не становятся мужчинами по духу только потому, что они являются представителями мужского пола, этому способствует положительный пример, который они бе





Рого
зависят отношения девушки с мужчинами в будущем. Именно поэтому крайне важно, чтобы отец у девушки ассоциировался с добротой, поддержкой, любовью и уважением. Девочка нуждается в том, чтобы отец говорил ей комплименты, поддерживал ее, а если надо – давал полезные советы.

Свобода есть Дар, который вне Христа становится бременем, свобода есть сила, которая, вне Церкви не помогает, а мешает человеку. Самое раскрытие дара свободы, раскрытие путей свободы и условий ее творческого выражения, иначе говоря, воспитание к свободе – и образует поэтому главную задачу религиозного воспитания. По-прежнему самым плодотворным оказывается непосредственное влияние собственной религиозной жизни родителей и старших. Особая и важная роль в этом отводится отцу, его пониманию своих детей, собственной Вере и уверенности в выбранном пути духовного воспитания.

Религиозное воспитание формирует в человеке понятия чести, достоинства, совести, любви к родине и т. д. Религия учит веротерпимости и по-прежнему отношением к инакомыслию, что отнош